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[bookmark: _Hlk103845044]Fișa sintetică a proiectului 
„Furnizare de servicii integrate în comunităţile rurale –
facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente şi de calitate” cod SMIS 339395




Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul Social European Plus, prin Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027

PRIORITATEA DE INVESTIȚII ŞI OBIECTIVUL SPECIFIC AL PROGRAMULUI 
Prioritatea 4: Sprijinirea comunităților rurale fără acces sau cu acces limitat la servicii sociale
Obiectiv specific: RSO4.3. Promovarea incluziunii socio-economice a comunităților marginalizate, a gospodăriilor cu venituri reduse și a grupurilor defavorizate, inclusiv a persoanelor cu nevoi speciale, prin acțiuni integrate, inclusiv locuințe și servicii sociale (FEDR)
Acțiunea 4.1 FSE + Sprijin pentru identificarea nevoilor locale și evaluarea dezvoltării serviciilor sociale în cadrul fiecărei autorități locale rurale
Acțiunea 4.2 FSE+ Dezvoltarea serviciilor sociale primare pe modelul comunitar în comunitățile rurale
Acțiunea 4.3 FSE+ Creșterea accesului profesioniștilor la formare 

Beneficiar: Ministerul Muncii, Familiei,Tineretului şi Solidarității Sociale (MMFTSS)

Partenerii proiectului: Ministerul Educației și Cercetării (MEC), Ministerul Sănătății (MS), Agenția Națională pentru Plăti şi Inspecție Socială (ANPIS)
                 
Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea incluziunii sociale și reducerea sărăciei prin dezvoltarea serviciilor comunitare integrate în 2.000 de comunități marginalizate din mediul rural.

Obiectivele specifice ale proiectului:
· creşterea calităţii serviciilor comunitare furnizate în 2.000 de comunități marginalizate rurale, prin adecvarea acestora la nevoile locale și creșterea capacității autorităților locale de a răspunde în mod eficient la vulnerabilitățile identificate. 
· creșterea numărului de persoane care beneficiază de servicii comunitare integrate, în cele 2.000 de comunități rurale și îmbunătățirea calității vieții beneficiarilor acestor servicii, prin crearea de echipe comunitare integrate și aplicarea standardizată a procedurilor, metodologiilor și instrumentelor specifice de lucru. 
· îmbunătățirea nivelului de competențe pentru specialiștii care lucrează în echipele comunitare integrate din cele 2.000 de comunități sau în alte autorități relevante, contribuind astfel la consolidarea reţelei de furnizori publici de servicii, prin furnizarea de servicii comunitare integrate adaptate nevoilor populaţiei.

Principalele rezultate ale proiectului:
· Cadrul strategic al intervenției stabilit
· 2.000 de echipe comunitare integrate constituite și funcționale, cu diagnoze și planuri de acțiune elaborate de autoritățile locale relevante și aprobate de cele 3 ministere: MMFTSS, MS, MEC
· 2.000 de spații amenajate și dotate pentru furnizarea serviciilor comunitare integrate 
· 6.373 de membri ai echipelor comunitare integrate au obținut o calificare
· 450.000 de persoane vulnerabile beneficiază de serviciile furnizate de echipele comunitare integrate 

Grupul țintă al proiectului
Principalele categorii de grup țintă sunt următoarele: 
· 2.000 de unități administrativ-teritoriale din mediul rural (comune) 
· 450.000 de persoane aparținând grupurilor vulnerabile de la nivelul comunităților rurale, care trăiesc în stare de sărăcie și sunt afectate de vulnerabilități multiple din zona participării sociale, a resurselor materiale și financiare, a sănătății, a participării școlare, a documentelor de identitate sau a locuinței din cadrul celor 2.000 de unități administrativ teritoriale, în special:
· vârstnicii din zonele rurale 
· copiii din zone rurale 
· populația de etnie romă 
· tinerii din zonele rurale 
· persoanele cu dizabilități sau cu alte nevoi speciale din zonele rurale 
· familiile/aparținătorii din zonele rurale 
· profesioniștii care lucrează în cadrul serviciilor destinate persoanelor vulnerabile din zonele rurale.
· 10.000 de profesioniști care alcătuiesc echipele comunitare integrate și care furnizează servicii integrate persoanelor vulnerabile din comunitățile rurale – specialiști din cadrul instituțiilor cu responsabilități în domeniul asistenței sociale, specialiști în furnizarea de servicii medicale, specialiști din domeniul educaţional, alte tipuri de specialiști, în funcție de rezultatele diagnozei sociale.

Principalele beneficii ale implementării proiectului sunt:
· Facilitarea accesului la servicii de bază eficiente și calitate pentru persoanele vulnerabile, din mediul rural, prin dezvoltarea de servicii comunitare integrate la nivel local.
· Creșterea capacității autorităților locale de a identifica și evalua nevoile sociale ale comunității într-un mod participativ și de a elabora planuri de acțiune adecvate.
· Dezvoltarea capacității administrației publice de a răspunde nevoilor populației vulnerabile, prin asigurarea de personal de specialitate bine pregătit la nivel local și prin infrastructură adecvată.
· Asigurarea infrastructurii adecvate, prin amenajarea și dotarea unui număr de 2.000 de spații pentru furnizarea serviciilor comunitare integrate.

· [bookmark: _Hlk189815507]Reducerea gradului de excluziune socială pentru grupurile vulnerabile, prin oferirea de sprijin și servicii accesibile pentru depășirea situațiilor de dificultate (sprijin pentru îmbunătățirea condițiilor de locuire a persoanelor vulnerabile; pachete de sprijin alimentar pentru copii de vârstă școlară; sprijin pentru servicii de îngrijire, inclusiv la domiciliu, pentru activități instrumentale ale vieții zilnice și activități de bază pentru persoane vârstnice; consiliere, logopedie, mediere școlară, îndrumare către serviciile de ocupare a persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă etc.).

Perioada de implementare a proiectului: 60 de luni (Ianuarie 2025 – Decembrie 2029)

[bookmark: _Hlk188361605]Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 4.056.702.255,30 lei, din care 3.372.732.181 lei reprezintă valoarea cofinanțării Uniunii Europene (UE).
Rata de cofinanțare UE reprezintă 83,14% din valoarea totală eligibilă a proiectului.
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