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A N U N Ț
Unitatea Administrativ – Teritorială Oncesti , judeţul Maramures, organizează concurs de recrutare pentru ocuparea  funcției contractuale vacante ,  în cadrul Compartimentului Protectie Sociala si Asistenta Sociala:
-un post asistent medical comunitar treaptă profesională/grad debutant, nivelul studiilor post liceale/universitare de specialitate;
	Pentru a ocupa un post contractual vacant  candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții generale, conform prvederilor art.15 din  HG 1336/2022  pentru aprobarea Regulamentului cadru privind organizarea si dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar platit din fonduri publice:
a) are cetăţenia română sau cetăţenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spaţiul Economic European (SEE) sau cetăţenia Confederaţiei Elveţiene;
	b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;
	c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
	d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;
	e) îndeplineşte condiţiile de studii, de vechime în specialitate şi, după caz, alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs;
	f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra securităţii naţionale, contra autorităţii, contra umanităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracţiuni de fals ori contra înfăptuirii justiţiei, infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcţiei contractuale pentru care candidează, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;
	g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcţia, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfăşura activitatea de care s-a folosit pentru săvârşirea infracţiunii sau faţă de aceasta nu s-a luat măsura de siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a exercitării unei profesii;
	h) nu a comis infracţiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h). 
[bookmark: 16]Condiţiile specifice necesare în vederea participării la concurs şi a ocupării funcțiilor contractuale sunt:
Asistent Medical Comunitar
	-studii postliceale/universitare de specialitate;
- nu se solicită vechime.
Concursul consta in selectia dosarelor, proba scrisa si interviu.
Pentru inscrierea la concurs candidatii vor depune dosarul de concurs pana la data de 27 octombrie 2023 orele 16:00 la sediul primariei comunei Oncesti, strada Principala nr.18.
In data de  01 niuembrie 2023, ora 09:00 se va afisa rezultatul selectiei dosarelor la sediul primariei.
Data, ora si locul organizarii probei scrise: 07 noiembrie 2023 ora 10:00 la sediul primariei Oncesti.
Afisarea rezultatului probei practice  08 noiembrie 2023 ora 09:00.
Data, ora si locul organizarii interviului 13 noiembrie 2023, ora 10:00.
Afsarea rezultatului interviului 14  noiembrie 2023, ora 10:00.
Dupa afisarea rezultatelor obtinute la fiecare din probe, candidatii nemultumiti pot depune contesatatii in termen de cel mult o zi lucratoare de la data afisarii rezultatelor.

Concursul se va organiza conform calendarului următor:
· 16.10.2023-27.10.2023: data pentru depunerea dosarelor;
· 01.11.2023:ora 09:00 afisare rezultate selectia dosarelor;
· 01.11.2023: ora 10:00-02.11.2023:ora 10:00 contestatii la inscriere/selectia dosarelor;
· 06.11.2023:afisare rezultate contestatii selectia dosarelor
· 07.11.2023:ora 10:00: proba scrisa;
· 08.11.2023:ora 09:00 afisare rezultate proba scrise;
· 08.11.2023:ora 09:00-09.11.2023:ora 09;00-contestatii proba scrisa;
· 10.11.2023:afisare rezultate definitive  proba scrisa;
· 13.11.2023, ora 10.00: proba interviu;
· 15.11.2023, afisare rezultate definitive;
Conform art. 35  HG 1336/2022  pentru aprobarea Regulamentului cadru privind organizarea si dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar platit din fonduri publice, pentru înscrierea la concurs candidații vor prezenta un dosar de concurs care va conține următoarele documente:
a) formular de înscriere la concurs, conform modelului prevăzut la anexa nr. 2;
b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate;
c) copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;
d) copiile documentelor care atestă nivelul studiilor şi ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum şi copiile documentelor care atestă îndeplinirea condiţiilor specifice ale postului solicitate de autoritatea sau instituţia publică;
e) copia carnetului de muncă, a adeverinţei eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă şi în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului;
f) certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;
g) adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;
h) curriculum vitae, model comun european. 
Adeverința care atestă starea de sănătate conține, în clar, numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății.
În cazul în care candidatul depune o declarație pe proprie răspundere că nu are antecedente penale, în cazul în care este declarat admis la selecția dosarelor, acesta are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului.
Tematica/Bibliografie pentru proba scrise :
    Constitutia Romaniei;
1. H.G. nr 56/2009 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 162/2008 privind transferul ansamblului de atribuții și competențe exercitate de Ministerul Sănătații către autoritățile administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare;
1. Hotărârea nr. 324/2019 pentru aprobarea Normelor metodologice privind organizarea, funcționarea și finanțarea activității de asistență medicală comunitară
1. Hotărârea. nr. 2/2009 privind adoptarea codului de etică și deontologie al asistentului medical generalist, al moașei și al asistentului medical din România;
1. O.U.G. 18/2017 privind asistența medicală comunitară, cu modificările și completările ulterioare;
1. Ordonanța de urgență a guvernului nr. 144/2008 privind exercitarea profesiei de asistent medical generalist, a profesiei de moașă și a profesiei de asistent medical, precum și organizarea și funcționarea Ordinului asistenților medicali generaliști, moașelor și asistenților medicali din România, aprobată prin legea 53/2014 cu modificările și completările ulterioare.
.     6. Legea nr. 448/2006, privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată;
         7. LEGEA   Nr. 272/2004 din 21 iunie 2004    *** Republicată privind protecţia şi
                promovarea drepturilor copilului
         8.  L. Titirca: Urgente medico chirurgicale – Sinteze – Editura Medicala;
          9. L.Titirca: Tehnici de evaluare şi îngrijiri acordate de asistenţii medicali: partea a doua ”Tehnici”.
 	Relatii suplimentare se pot obine de la sediul Primariei Comunei Oncesti, judetul Maramures, telefon:0262348417 sau pe adresa de email a primariei :primaria_oncesti_maramures@yahoo.com


Primar
Godja Matei
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